
 

 

 
 
  
NOTULEN van de vergadering van Commissie Samenleving en Bestuur gehouden 

op dinsdag 11 oktober 2016 aanvang 19:30 uur, in de raadszaal van het 
gemeentehuis, Raadhuisplein 1, Tubbergen 
 

Aanwezig: Voorzitter: Burgemeester Stegers (agendapunt 1 t/m 4), de heer H.B.J. Oude 
Luttikhuis (plv., vanaf agendapunt 5) 
Griffier: mw. G.M.M. Schreijer  
Leden: mw. J. Aalderink-Büter, Mw. J.C. Detert Oude Weme-Oude Rengerink,  
L.W. Oosterik, mw. K.A.M. Reinerink-Hutten, R.B.J. Heerts, G.H.P. Koopman,  
mw. A.E.P. Olde Olthof- Niemeijer, mw. M.S.M. Blankenvoort, A.H.B. Plegt, 
mw. U.M.T. Bekhuis-Groothuis, R.J. Paalhaar, mw. I.M.B. Schlepers-Franke, 
mw. E.A.S. Veenhuis-Sonder, J.M. Droste, H.J. Booijink,  
M.A. Hanste-Kamphuis, H.H.W. Lentferink,  

Op uitnodiging van 
de commissie tevens 
aanwezig: 

Burgemeester Stegers, wethouder T. Vleerbos, wethouder De Witte 

Afwezig z.k.g.  
Afwezig m.k.g:  
 
 

1. Opening en vaststellen agenda 
 
Bij afwezigheid van de heer Oude Luttikhuis zit burgemeester Stegers de vergadering voor totdat de 
heer Oude Luttikhuis aanwezig is. 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
 

2. Vaststellen van verslag van de vergadering van 13 september 2016  

Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld. 

N.a.v. mevrouw Reinerink: m.b.t. de Speelberg in Harbrinkhoek is contact gezorcht met VSO De Brug, 
een organisatie met kinderen in het speciaal onderwijs. VSO de Brug heeft toegezegd soms, maar niet 
structureel ter plekke te bekijken hoe de situatie is en indien mogelijk met de kinderen het onderhoud 
te gaan doen. Op dit moment ligt het speelveld er dan ook goed bij. Vanuit de gemeente Tubbergen is 
de heer J. Busscher contactpersoon. 

Van de actielijst wordt punt 5 afgevoerd. 

 

3. Mededelingen 
 

Mevrouw Reinerink: m.b.t. de BuurtApp heeft een gesprek plaatsgevonden waarbij ook de wijkagent 
aanwezig was. Hierbij waren vanuit de 9 dorpen, 6 kartrekkers aanwezig. Afgelopen week heeft er in  
Op en Rond de Essen een artikel gestaan met uitleg over het project. De kartrekkers gaan de 
buurtpreventie uitzetten in de dorpen waarbij ieder dorp het op zijn eigen wijze gaat doen. Op een 
later moment vindt terugkoppeling plaats in de commissie Samenleving en Bestuur. 

Mevrouw Reinerink: om het onderwijs en het bedrijfsleven nader tot elkaar te brengen gaan leerlingen 
van het Pius College (metaalafwerking) terug naar hun voormalige basisschool. Inmiddels hebben ze 
de Wiekslag al bezocht. Hier is in een gesprek door de leerlingen aangegeven indien de school hulp 
nodig heeft bij bijvoorbeeld reparaties e.d., de leerlingen hier graag een bijdrage aan willen leveren. 
Op dit moment wordt door dit initiatief de pannakooi al gerepareerd.  De school wil ook graag buiten 
tafels om te knutselen en daarin participeren de  metaalbedrijven vanuit Tubbergen. De leerlingen 
wordt een leerplek binnen deze bedrijven aangeboden. Namens de gemeente vervult de heer 
Busscher een rol om te bekijken wat de mogelijkheden zijn. 

Burgemeester Stegers merkt op dat n.a.v. de BuurtApp het ministerie geld beschikbaar gesteld heeft 
aan het IVZ platform om onder andere de app te promoten. 

 



 

 

 
4. Rondvraag 

 
Hiervan wordt geen gebruik gemaakt. 
 
 

5. Informatie vanuit het college 
 

Wethouder De Witte: 
 
Werkloosheidscijfers: het overzicht laat zien dat het aantal stabiel is gebleven t.o.v. de vorige maand. 
Maandelijks wordt een analyse gemaakt en hieruit blijkt dat in de gemeente Tubbergen vanaf 2009 
gemiddeld genomen 110 mensen bijstand ontvangen. Tot 2013 laat de analyse een structurele 
verhoging zien tot 140 mensen. Op dit moment komen de aantallen weer op het niveau van 2008-
2009. T.o.v. andere gemeenten is dit een goede ontwikkeling. Indirect heeft dit nadelen voor het 
budget: op het moment goede resultaten worden geboekt betekent dit een korting op het budget. Het 
is goed om te zien dat de dalende lijn structureel doorzet.  

Statushouders: Op 13 september is een raadsbrief verstuurd met de actuele stand. Per 1 augustus is 
de taakstelling voor het 1

e
 half jaar gehaald. Voor de 2

e
  helft zijn we nog verplicht 27 

vergunninghouders op te nemen. De verwachting is dat dit binnen de bestaande woningvoorraad 
wordt opgelost. Op 30 september is vanuit het ministerie een brief ontvangen waarin wordt 
aangegeven dat in het 1

e
 half jaar de instroom fors minder is dan eerder werd aangegeven. De 

verwachting voor het 2
e
 half jaar 2017 is nog onduidelijk.  

Kunstgrasvelden: n.a.v. de uitzending van Zembla over de kunstgrasvelden deelt de wethouder mee 
dat de 1

e
 berichten hierover de gemeente vorige week maandag bereikten. Deze zijn doorgestuurd 

aan de raadsleden en de voetbalverenigingen. Vervolgens is er contact geweest met de 
voetbalvoorzitters over mogelijke vragen die er waren over de uitzending. Hieruit blijkt dat er veel 
zorgen zijn ook bij de ouders. Dit is terecht omdat in de uitzending zaken werden belicht waar geen 
antwoord op was. Met de voetbalraden, voetbalvereniging en de Vereniging Sport en Gemeente 
(VSG)  is gezegd dat er verwezen wordt naar de mededelingen die de KNVB daarover doet. Dit 
hebben alle voorzitters richting de achterban gecommuniceerd. Gisteren is door de wethouder met de 
VSG gesproken. In het gesprek is aangedrongen op het zo snel mogelijk beschikken over de 
onderzoeksresultaten. Voor dit moment wordt uitgegaan van hetgeen de RIVM heeft gezegd, dat we 
achter de mededeling staan die de KNVB heeft uitgedaan. 

Mevrouw Detert Oude Weme vraagt: heeft de dalende lijn v.w.b. de aanvragen bijstand ook te maken 
met het feit dat in onze gemeente veel mensen met een vermogen wonen die geen gebruik kunnen 
maken van de Bijstand? 

Wethouder De Witte: niet zo zeer, we zien gewoon een hele hoge uitstroom. Het ligt meer in het feit 
dat in ons bestand mensen zitten met veel competenties.   

Mevrouw Detert Oude Weme vraagt: er is een wetswijziging geweest dat mensen vanuit andere 
landen hier mogen komen wonen. Betekent de wetswijziging dat deze mensen voorrang hebben op 
de mensen die al langer voor een huurwoning ingeschreven staan? 

Wethouder De Witte: voor de lokale woningmarkt is het niet zo dat de vraag verplaatst. Daar waar we 
een huurwoning kunnen toewijzen aan een vergunninghouder is de huurwoning al voor een langere 
tijd beschikbaar gesteld voor onze eigen woningmarkt. Richting de woningstichting is aangegeven dat 
er een taakstelling is en het is goed om deze in te vullen als woningstichting. Maar er ligt ook nog een 
huurvraag en die moeten met elkaar in balans zijn. De woningstichting heeft aangegeven hier tot nu 
toe geen problemen in te ondervinden Dit is voor ons het signaal dat het geen inperking heeft op de 
lokale woningmarkt.  

 
 

6. Presentatie Politie Noord Oost Twente 
 
De voorzitter heet de politie, dhr Baveld en dhr. Donkers, van harte welkom in deze vergadering en 
geeft hen het woord voor de presentatie. (De sheets zijn als bijlage bij het verslag gevoegd. 

De heer Booijink: waar gaat de voorkeur naar uit voor het doen van aangifte, via telefoon, internet? 

De heer Donkers: dit hangt af van de situatie. In principe gaat de voorkeur uit naar “face to face” -



 

 

aangifte maar dat is niet in alle situaties haalbaar. Voor aangifte van diefstal van een fiets gaat het via 
Internet uiteraard sneller. Voor de meer ingewikkelde situaties gaat toch de voorkeur uit naar “face to 
face” aangifte. 

Mevrouw Detert Oude Weme: het lijkt soms dat de politie in Tubbergen weinig zichtbaar is. Is de 
politie mogelijk ook onzichtbaar aanwezig? 

De heer Donkers: de politie is zichtbaar en onzichtbaar aanwezig. Onzichtbaar is voor ons heel 
belangrijk omdat we veel meer zien dan wanneer we zichtbaar zijn. En dat kan op verschillende 
onderdelen zijn zoals bijvoorbeeld verkeer en drugs.  

Mevrouw Reinerink: is de politie qua activiteiten goed op de hoogte van wat er in de gemeente 
Tubbergen plaatsvindt? 

De heer Donkers: ja, maar hierbij zijn we ook met name afhankelijk van wat mensen zien en vooral 
ook melden.  

De heer Baveld: in de evenementenkalender staan alle evenementen die in de gemeente worden 
gehouden. Op het moment dat de vergunning wordt aangevraagd krijgt de politie hiervan een melding. 
Hierop wordt een inschatting gemaakt van de benodigde koppels aan inzet. 

Mevrouw Reinerink: in deze commissie is gesproken over de toename van “wild kamperen” van de 
jeugd in de zomermaanden en de overlast, overmatig alcoholgebruik dat dit met zich meebrengt. Hoe 
gaat de politie hiermee om? 

De heer Donkers: dit is een groot item voor de politie waarbij we reageren op alle meldingen. We gaan 
dan de situatie ter plekke bekijken. Tevens gaan de jeugdagenten preventief kijken bij de 
“wildkampeerders” voordat de situatie escaleert. 

Mevrouw Detert Oude Weme: het lijkt dat veel in de techniek wordt geïnvesteerd terwijl als men de 
media volgt het lijkt alsof de politie mijlenver achterloopt op mensen met minder goede bedoelingen? 

De heer Baveld: de politie loopt inderdaad m.b.t. bepaalde ontwikkelingen vaak achteraan. De 
wetgeving beperkt ons in zekere mate daarin. Als overheid zijn we verplicht om de privacy goed te 
waarborgen en dat beperkt ons in de mogelijkheden. De crimineel heeft hier geen last van. 

De heer Oosterik v.w.b. het “wildkamperen” wat al een aantal jaren een probleem is in deze 
gemeente. Wordt er in deze periode gesproken met de grondeigenaren waar e.e.a. plaatsvindt? 

De heer Donkers: dit is altijd een samenspel met de gemeente. De politie is in dit soort zaken de 
constaterende autoriteit en vervolgens wordt in samenspraak met de gemeente bekeken wat het 
beste is te doen.  

De heer Droste: vanavond heb ik een groot aantal dingen gehoord over bijvoorbeeld de grootte van 
het team, hoe aangifte te doen e.d. Hoe zorgt de politie ervoor dat deze informatie ook bij de inwoners 
bekend wordt? 

De heer Baveld: dit is voor ons een punt van aandacht. Mogelijkheid hiervoor is bijvoorbeeld het 
instellen van een burgerpanel. Daarnaast communicatie via de gemeentelijke communicatie en de 
social media waar allerlei informatie te vinden is.   

De voorzitter dankt de heren voor de presentatie. 

 

7. Presentatie Cijfers van jeugd en Wmo 

De voorzitter heet mevrouw Landewë van harte welkom in deze vergadering en geeft haar het woord 
voor de presentatie. (De sheets zijn als bijlage bij het verslag gevoegd. 

Mevrouw Detert Oude Weme: hebt u het idee dat er mensen zijn gestopt vanwege de eigen bijdrage 
huishoudelijke ondersteuning? 

De heer Oosterhuis: door 25 mensen is aangegeven dat de eigen bijdrage dermate hoog was dat ze 
wilden stoppen. We hebben deze mensen 3 maanden later gebeld en gevraagd wat heeft u 
vervolgens gedaan. In de meeste gevallen hebben deze mensen op een andere manier door 
bijvoorbeeld kinderen of zelf zorg inkopen wel de zorg geregeld.  

Mevrouw Detert Oude Weme: er wordt wel nazorg gepleegd om te kijken of mensen niet vervuilen of 
ziek worden? 

De heer Oosterhuis: dat was voor ons ook het belangrijkste deel: het mag niet zo zijn dat mensen zorg 
gaan mijden omdat het te duur is. Uit het onderzoek blijkt dat mensen alternatieven zoeken.  

Mevrouw Aalderink: is er ook controle op de PGB? 



 

 

Mevrouw Landewé: voor een deel ligt dit bij de SVB. Daarnaast vragen de consulenten aan diegene 
die de PGB’s maken, maak een zorgplan en overleg dat met de consulent. Zo hebben we vooraf de 
controle die de SVB achteraf doet. Er is goed zicht op wat er aan PGB uitgaat en wat er besteed 
wordt.  

De heer Droste: zijn de cijfers van nu betrouwbaarder dan die van vorig jaar? 

Mevrouw Landewé: het aanleveren van de gegevens van de zorgaanbieders is accurater. Hier is een 
beter beeld bij en het eigen systeem is beter op orde. Dit maakt het mogelijk om een goede 
inschatting te maken van de verplichtingen. De bedragen van vorig jaar waren vooral gebaseerd op 
schattingen.  

Mevrouw Aalderink wordt er veel gebruik gemaakt van de vouchers voor de huishoudelijke 
ondersteuning? 

De heer Oosterhuis: jaarlijks wordt voor € 100.000,-- aan vouchers uitgegeven. Hiervan wordt veel 
gebruik gemaakt. 

De voorzitter dankt mevrouw Landewé voor haar inbreng.  

 
8. Evaluatie bezorging reisdocumenten en rijbewijzen 
 

Vragen n.a.v. het raadsvoorstel: 
 
Mevrouw Veenhuis: wat zijn de kosten geweest voor de pilot in 2016? Is het juist dat er voor volgend 
jaar bij de keuze die de mensen hebben geen extra kosten zijn voor de gemeente? 
 
De heer Oosterhuis levert schriftelijk het overzicht met de kosten voor de pilot in 2016 aan. 
 
Burgemeester Stegers: de kosten in 2017 zijn nihil voor de gemeente omdat alle kosten in rekening 
worden gebracht bij diegene die het paspoort thuis laat bezorgen. 
 
De heer Oosterik vraagt gaan de mensen alleen extra betalen als ze de documenten thuis laten 
bezorgen? 
 
Burgemeester Stegers antwoordt bevestigend hierop. 
 
De heer Plegt vraagt: hoe hoog zijn de kosten voor het laten thuisbezorgen van de documenten? 
 
Burgemeester Stegers: de prijs voor het thuisbezorgen is € 14,--. Deze kosten worden in rekening 
gebracht bij het bedrijf dat de documenten levert. 
 
De heer Droste vraagt: zijn er vanuit de pilot specifieke groepen aan te wijzen die het op prijs stellen 
dat de documenten thuis worden bezorgd? 
 
De heer Oosterhuis: het bezorgen op de avonden en in de weekenden bleek erg populair te zijn.  
 
Burgemeester Stegers vult aan dat er geen bepaalde groepen gedefinieerd zijn uit het onderzoek. Dat 
onderscheid is niet te maken. 
 

Het voorstel evaluatie bezorging reisdocumenten en rijbewijzen wordt als bespreekstuk 
geagendeerd voor de raadsvergadering van 24 oktober 2016. 

 
De voorzitter dankt ieder voor de inbreng en sluit de vergadering. 

 
 
Vastgesteld in de vergadering van 25 oktober 2016. 
 
 
De voorzitter       De commissiegriffier 
J.C. Detert Oude Weme-Oude Rengerink   G.M.M. Schreijer 
 
 



 

 

 
Acties naar aanleiding van de commissievergadering: 
 
 
 

 Actor Activiteit Termijn Afgehandeld 
Ja/Nee 

1. Wethouder Vleerbos De wethouder komt met 
een voorstel richting de 
raad m.b.t. het 
mantelzorgcompliment  

Raadsvoorstel volgt 
voor de 
zomervakantie 

Update na de 
zomervakantie 

2. Wethouder Vleerbos Onderzoek naar een 
stappenplan voor het 
berekenen van de leges  
bij aanvraag 
bestemmingsplanwijziging 
en gefaseerde betaling bij 
meerjarige 
uitbreidingsplannen (01-
12-2015) 

November 2016  

3. Wethouder De Witte De wethouder vraagt 
aandacht voor het 
overschrijven van  
technische opleidingen en 
het bijsturen hierop van 
de overheid bij het 
ministerie van Onderwijs 

  

4. Wethouder Vleerbos Publiceren van informatie 
m.b.t. het omwisselen van 
de containers 
(afvalbeleid) 

  

5. Burgemeester 
Stegers 

Evaluatie bezorging 
reisdocumenten en 
rijbewijzen: een overzicht 
van de kosten voor de 
pilot wordt schriftelijk 
aangeleverd voor de 
raadsvergadering van 24 
oktober 2016 
 

Vóór 24 oktober 
2016 
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Aanleiding 

 Signalen politiek en bestuur 

 Wens van team en teamleiding 

 

 Verbetering dienstverlening 

 

 Reactietijden worden in deel NOT niet gehaald 

 

 Politie niet optimaal zichtbaar 

 

 

 

 

 

Actieplan Noordoost Twente 



 Betere dienstverlening: 

 wij reageren snel en professioneel op een vraag of melding en 
handelen deze zo goed mogelijk af. 

 De burger kiest zelf op welke manier hij contact wil met de 
politie. 

 Wij denken met de burger mee en zorgen voor een oplossing 
op maat. 

 Wij laten de burger weten bij wie hij terecht kan en houden 
hem op de hoogte. 
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Doelstelling 

Actieplan Noordoost Twente 



Doelstelling 

 Sneller reageren op meldingen: 

 SPOED meldingen in 85 % binnen 15 minuten ter plaatse 

 Nu meldingen in 85 % binnen 30 minuten ter plaatse 

 

 Zichtbaarheid: 

 Minder goed meetbaar 

 Aanwezigheid in wijken, evenementen en op social media 
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Strategie 

 Vier wijkteams op schaal gemeente 

 

 Bevorderen binding werkgebied  

 Operationeel Expert wijk en Wijkagenten  

 vaste groep medewerkers 

 Zelf roosteren 

 Eigen actie en werkplan 

 Het gebeurt in het wijkteam tenzij….. 
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Wij zijn de politie 

24/7 Altijd bereikbaar 



7 Actieplan Noordoost Twente 



Aanpak zichtbaarheid 

 Wijkagent met flap-over in de wijk 

 Structurele planning wijkagenten 

 Fiets- en voetsurveillance intensiveren 

 Activiteitenkalender per wijkteam:  

  Aanwezig zijn waar veel mensen zijn 

 Meer (verkeers)toezicht op door burgers aangegeven plaatsen 

 Elke wijkagent gebruikt Twitter en/of Facebook 

 Evt. deelname aan buurt Whatsapp groepen  
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Prio 1 meldingen in beeld 

54 

meldingen 

 

 

Cijfers die naar 

buiten worden 

gebracht 

43 binnen 

norm (79,6%) 

11 buiten 

norm (20,4%) 

Verhaal achter de 

cijfers 

5 geen status 

toegekend 

In 5 gevallen was de 

politie daadwerkelijk 

te laat 

In 3 gevallen bleek 

uit de loggegevens 

de politie toch op tijd 

of werd de melding 

ingetrokken 

In 2 

 gevallen is 

onbekend gebleven 

of en waarom de 

politie te laat was 

Conclusie: 

Op basis van alleen het 

registratiesysteem lag het percentage 

op 79,6% binnen 15 min. 

 

Op basis van een analyse blijkt dit 

percentage op 90,7% te liggen  

 

In 1 geval blijkt uit 

loggegevens dat er 

geen sprake was van 

een spoedmelding 



District Twente 

 

Districtsleiding :  Janny Knol  

    Fouad Ouald Chaib  

 

 Vijf Basisteams 

 BT Enschede    Arjan Derksen 

 BT Midden     Ralf v/d Heuvel 

 BT Noord     Jos Westerveld 

 BT West     Bert Visser  

 BT Noordoost Twente Emil Baveld 

 Districtsrecherche Harry uit het Broek 

 

 Ondersteunende districtsteams : WIT-TARGET-OG- 
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BT Noordoost Twente 

 

BT leiding :  Emil Baveld 

   Wolter Alberts 

 

 Vier wijkteams  

 Dinkelland   Jos Dijkhuis/Martin Meuzelaar 

 Losser      Ercan Yildiz 

 Oldenzaal      Gerard Hofste  

 Tubbergen   Joeri Donkers 

 

 Recherche  

 VVC  Piet Battjes 

 

 Verder ondersteuning: 

     verkeer, bedrijfsbureau, intake en service, jeugd-coördinator  

Actieplan Noordoost Twente 
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Ontwikkelingen  

14 

 

Nationale politie investeert in techniek 

MEOS 

ANPR 

Bureau onafhankelijke werkplek 

PROGIS 

Actieplan Noordoost Twente 



Gebruik en kosten Jeugd en Wmo  

CONCEPT 

Sociaal Domein 

Claudia Landewé  

namens projectgroep informatievoorziening  2-10-2016 



Definities 

• Wmo  

• omvat HO, BG, KDV, Vervoer  

• Exclusief hulpmiddelen, woningaanpassingen, HHT, Regiotaxi 

• Jeugd 

• Maatwerkactiviteiten vanuit de Jeugdwet 

• Verplichtingen: 

• Maximaal te declareren waarde. Peildatum = 1 juli 2016 is  

standgegevens 1-1-2016 t/m 31-12-2016 

 



TUBBERGEN 
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CONCEPT 

WMO Tubbergen t/m 1-7-2016 

Q1 Q2 

Besluiten HO 640 664 

Besluiten BG 459 355 

Besluiten PV <10 <10 

Besluiten KDV 0 <10 

Unieke cliënten HO 591 585 

Unieke cliënten BG 198 190 

Unieke cliënten PV <10 <10 

Unieke cliënten KDV 0 <10 

Let op: 1e helft 2016 is niet gelijk aan de optelsom van kwartaal 1en 2! 



Verplichtingen WMO over 2016 TBG 

Type zorg Verplichtingen 2016 Aantal besluiten 

Basispakket  €     1.100.00 675 

Kortdurend verblijf  €          1.000  <10 

OMD1  €       875.000  135 

OMD2  €       300.000  35 

OZL1  €       540.000  125 

OZL2  €       205.000  25 

OZL3  €         22.000  <10 

Persoonlijke verzorging  €         19.000  <10 

Pluspakket  €       152.000  65 

Vervoer  €         86.000  210 

Eindtotaal  €    3.3 miljoen  1275 



Vergelijking 1e half jaar Wmo TBG  

Juli 2015 Juli 2016 

Unieke cliënten 732 720 

Aantal besluiten 1175 1274 

Verplichtingen € 3.962.000 € 3.300.000 

Waarvan PGB € 262.000 € 235.000 

Mogelijke verklaringen: 

- Effect van de herindicaties 

- Effecten van de faillissementen van TSN en Solace ATC  

- Overgang van cliënten naar de WLZ 

- Stoppen vanwege Eigen Bijdrage (vooral binnen HO) 

 

Eigen Bijdrage: 

- Van deze verplichtingen is de eigen bijdrage nog niet 

ingehouden, Dit krijgen wij nog terug via het CAK, bedrag is 

onbekend.  

 



Verplichtingen JEUGD 2016 per 1-7-2016 TBG 

Type zorg Verplichting Aantal besluiten 

GGZ (Basis + SGGZ) € 343.000 150 

Begeleiding  € 725.000 100 

Dyslexie € 127.000 50 

Specialistische 

jeugdhulp 

€ 446.000 50 

JB/JR € 13.000 25 

Vm- JAWBZ € 431.000 100 

Verwijzingen (geschatte 

verplichtingen) 

€ 339.000 75 

Totaal € 2.4 miljoen 550 

 277 unieke cliënten per 1-7-2016 



Vergelijking Jeugd 1e half jaar TBG  

Juli 2015* Juli 2016 

Unieke cliënten 140 277 

Aantal besluiten 276 553 

Verplichtingen** € 2.150.000 € 2.424.000 

Waarvan PGB ? € 312.000 

Mogelijke verklaringen: 

- Cliënten beter in beeld 

- Effect van de herindicaties  

- Overgang van cliënten naar de WLZ 

 

* Medio 2015 was er geen volledig zicht op aantal cliënten en kosten SGGZ, dyslexiezorg, 

Jeugdzorgplus, JB/JR en Specialistische jeugdhulp vanwege problematiek in 

gegevensoverdracht 

 

** De verplichtingen voor 2015 laten alleen de kosten voor de geïndiceerde zorg zien. 

Hierin is niet zichtbaar  de verwijzing naar en coaching van voorliggende voorzieningen 

en de regie bij multiproblematiek, vechtscheidingen, gezinsproblematiek. Dit vertaalt zich 

in werkbelasting bij de procesmanagers en consulenten. 
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CONCEPT 

Begroting 2016 

WMO maatwerk (HO/Begeleiding/Verblijf):  

• 3,9 miljoen begroot na 1e PJ 2016 

• Nu uitstaan aan verplichtingen 3,3 miljoen zonder 

verrekening eigen bijdrage en 100% verzilvering 

 

Jeugd maatwerk:  

• 3,2 miljoen begroot na 1e PJ 2016  

• Nu uitstaan 2,4 miljoen aan verplichtingen tegen 100% 

verzilvering 


